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1 M. DELOBEAU
100 150

2 TUCE
0 0

3 POPHILLAT
0 0

4 CAVARSE (?)
0 0

5 Camille ROGIER
0 0

6 Carlos BRACHE
0 0

7 H. P. PFERFFER
0 0

8 Leonor FINI 0 0
9 Leonor FINI 0 0

10 CHERIANE
0 0

11
0 0

12
0 0

13 VITALIS
0 0

14 LATAPIE
0 0

15 E. GOERG
0 0

16 Louis AUDIBERT
0 0

17 COMPARD
0 0

18
0 0

19 Pierre GOGOIS
0 0

20 G.P. GALEY
0 0

21 Georges EVEILLARD
0 0

22
0 0

23 HUMBLOT
0 0

"Soleils sur tapis rouge" Huile sur toile, signée 
en bas à droite, titrée et signée au dos Dim: 
64 x 53 cm

"Le sumo" Encres de couleur sur papier, 
signées en bas à droite Dim: 30 x 35 cm

"Bouquet à la fenêtre" Huile sur toile, signée 
en bas à gauche Dim: 32 x 23 cm

"Paysage" Aquarelle, signée en bas à gauche 
Dim: 38 x 47 cm

"Etude de chevaux" Dessin. Cachet de 
l'artiste en bas à droite Dim: 23 x 23 cm

"Sortie dans un champ de coquelicots" 
Gouache sur papier, signée en bas à droite 
Dim: 52 x 42 cm

"Abstraction Lar" Aquarelle, signée en bas à 
droite et datée 29 Dim: 31 x 26 cm

"Femme" Lithographie Dim: 30 x 40 cm
"Les oiseaux" Lithographie Dim: 30 x 40 cm
"Fleurs séchées et coquillages" Huile sur 
panneau, signée en bas à droite Dim: 57 x 50 
cm

Lydis MARIETTE
"Enfant en mouvement" Dessin. Cachet de 
l'artiste en bas à droite Dim: 42 x 36 cm

Pierre de BERROETA
"Abstraction" Gouache sur papier, signée en 
bas à droite Dim: 53 x 66 cm

"Maternité" Huile sur toile, signée en bas à 
droite Dim: 27 x 19 cm

"Homme à la plage" Huile sur toile, signée en 
bas à droite Dim: 58 x 38 cm

"Les mariés" Lavis, signé en bas à droite Dim: 
46 x 64 cm

"La guitare" Huile sur toile, signée en bas à 
gauche Dim: 68 x 60 cm

"Abstraction" Huile sur toile, signée en haut à 
droite Dim: 63 x 76 cm

Marie VASSILIEFF (d'après)
"Mère à l'enfant" Huile sur panneau, signée 
en bas à gauche et datée Paris 1936 Dim: 57 
x 50 cm

"Scène de rue" Huile sur toile Dim: 49 x 64 cm

"Pierrot et sa guitare" Gouache sur papier, 
signée en bas à droite Dim: 50 x 43 cm

"Côte rocheuse en Bretagne" Huile sur 
panneau, signée en bas à droite Dim: 33 x 46 
cm

Edoardo MONTEFORTE
"Pescatori di telline" Huile sur panneau, 
signée en bas à gauche Dim: 27 x 34 cm

"Village provencal" Huile sur toile, signée en 
bas à droite Dim: 24 x 29 cm
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24 Roland OUDOT
0 0

25 Hans EKEGARDH
0 0

26 Paul BRIAUDEAU
0 0

27 DAUFARD
0 0

28 Georges ROHNER
0 0

29 J.M. AVY
0 0

30 Emile BECAT
0 0

31
0 0

32 Emily M. JOHNS
0 0

33 Jacques KAPLAN
0 0

34 V. GALLOIS
0 0

35
0 0

36 Luigi LOIR
0 0

37 V. GUACCIMANNI
0 0

38 Ludwig KNAUS
0 0

39 Henry CROS
0 0

40 S.T.
0 0

41 Jean LASNIER
60 80

42 MARTINET
80 120

43 J. GOOT (?) 30 50
44 30 50

45 BUCA COA
60 80

"Mas en Provence" Huile sur toile, signée en 
bas à droite Dim: 27 x 46 cm

"Femme endormie" Huile sur toile, signée en 
bas à droite Dim: 33 x 31 cm

"Trois danseuses nues" Huile sur toile, signée 
en bas à gauche Dim: 63 x 51 cm

"Coupe aux fleurs" Huile sur panneau, signée 
en bas à droite et datée 47 Dim: 61 x 53 cm

"Boules" Dessin, signé en bas à gauche Dim: 
62 x 69 cm

"Paysage de Fiesde" Gouache sur papier, 
signée en bas à droite et datée 1920 Dim: 64 
x 47 cm

"Nice" Huile sur panneau, signée en bas à 
gauche et datée 1911 Dim: 34 x 38 cm

James ENSOR (d'après)
"Portrait d'homme" Aquarelle, signée en bas à 
gauche et datée 1887 Dim: 72 x 59 cm

"A la campagne" Aquarelle, signée en bas à 
gauche Dim: 38 x 50 cm

"Paris, Ile de la Cité" Huile sur toile, signée en 
bas à droite Dim: 36 x 48 cm

"Nature morte au cognac et aux raisins" Huile 
sur toile, signée en bas à gauche Dim: 46 x 
54 cm

Gerolamo INDUNO
"Jeune femme à l'ouvrage près d'une 
cheminée" Aquarelle, signée en bas à gauche 
Dim: 41 x 36 cm

"Paysage" Aquarelle, signée en bas à droite 
Dim: 23 x 33 cm

"Portrait d'homme" Huile sur panneau, signée 
en haut à droite et datée 1888 Dim: 34 x 28 
cm

"Portrait d'homme" Huile sur panneau, signée 
en bas à gauche et datée 1882 Dim: 33 x 27 
cm

"Portrait de femme" Dessin Dim: 49 x 40 cm

"Deux chats" Fusain, signé en bas à gauche 
Dim: 30 x 40 cm

"Abstraction bleue" Huile sur toile, signée en 
bas à droite Dim: 38 x 60 cm

Quatre planches d'oiseau dans deux cadres 
dorés

"Voiliers à la plage" Estampe dédicacée
"Femme au divan" Estampe
"Rue animée" Huile sur toile, signée en bas à 
droite Dim: 50 x 40 cm
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46
60 80

47 BILLETTE
60 80

48 30 40

49 J.K.
30 40

50 H. PEPINS
60 80

51 ROY-BAL
60 80

52 COGNASSE
60 80

53 COGNASSE
60 80

54 LAUCIE

60 80

55
150 200

56 ROUBIEK 20 40
57 LANGE 10 20

58
60 80

59
100 150

60
80 100

61 Ch. POU (?)
60 80

62 R. PINON
40 60

63 R. PINON
20 40

64
40 80

65
10 20

66 LE GOFF
50 100

67
100 200

68 100 150
69 20 40
70 200 300

"Frégate: la Junon" Fixé sous verre Dim: 40 x 
58 cm

"Nature morte" Huile sur toile, signée en bas à 
droite Dim: 45 x 60 cm

Aymar de LEZARDIERE "L'étang" Lithographie n° 146/200
"Budapest" Aquarelle, monogrammée en bas 
à gauche et datée 1997 Dim: 20 x 30 cm

"Masques" Huile sur papier, signée en bas à 
gauche Dim: 30 x 40 cm

"Joueurs de tennis" Huile sur toile, signée en 
bas à droite Dim: 25 x 20 cm

"Abstraction" Huile sur toile, signée en bas à 
droite et datée 57 Dim: 40 x 27 cm

"Composition" Huile sur panneau, signée en 
bas à gauche Dim: 45 x 32 cm

"Jeune femme à la lecture" Huile sur toile, 
signée en bas à gauche et datée 77 
Dédicacée au dos à "Robert VRINAT" Dim: 46 
x 38 cm

Ecole Italienne
"Voiliers" Deux aquarelles formant pendant, 
signées en bas à gauche Dim: 18 x 26 cm

"Nu allongé" Estampe
"Forêt" Estampe

Ecole Française XIXème siècle
"Jeune femme" Pastel ovale Hauteur: 26 cm

Ecole du Nord
"Promeneurs en barque" Huile sur panneau 
Dim: 13 x 18 cm

Ecole Française
"Berger au crépuscule" Huile sur panneau 
Dim: 11 x 17 cm

"St Augustin" Dessin aquarelle Dim: 24 x 13 
cm

"Etude de personnages orientalistes" 
Aquarelle, signée en bas droite, dédicacée et 
datée 1949 Dim: 29 x 23 cm

"Place animée" Huile sur panneau, signée en 
bas à droite Dim: 21 x 31 cm

Ecole Française
"Femme à la collerette" Huile sur panneau 
Dim: 15 x 12 cm

Deux photographies "Rues de l'aqueduc 
romain de Zughouen à Carthage" et "Ruines 
du temple romain"

"Victor Hugo" et "Léon Gambetta" Paire de 
bas-reliefs en bronze

Ecole Française
"Le port pavoisé Huile sur toile Dim: 18 x 32 
cm

Ecole Française "Maternité" Huile sur toile Dim: 35 x 28 cm
Ecole de l'Est "Eglise" Aquarelle Dim: 24 x 31 cm
Ecole Française XVIIème siècle (?) "La peste" Huile sur toile Dim: 34 x 28 cm
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71 R. CHAMMAISON (?)
10 20

72
20 50

73 A. DEGUERRE
30 50

74
0 0

75 J.M. BATELYRE
30 60

76
30 50

77 C. DAGNAC RIVIERE
100 150

78 P. HELIN (?)
100 200

79
0 0

80 L. REINARD 20 40
81 L. R EINARD 5 10
82 10 20
83 10 20

84 LEMAN (?)
40 80

85
200 300

86
400 600

87
300 400

88 40 60
89 10 20

90 GOHIER
40 50

91 5 5

92 Henri ROUSSEAU
100 120

93 Henry
5 10

94 GUERBOIS 10 20
95 FISCHER 20 40

96
20 40

97 RIEV (?)
100 150

"Le soldat" Dessin, signé en bas à gauche 
Dim: 23 x 22 cm

Ecole Française
"Corbeilles de fleurs et fruits" Aquarelle Dim: 
46 x 61 cm

"Saint Omer" Dessin, signé et situé en bas à 
droite Dim: 22 x 29 cm

Ecole Française
"L'usine" Aquarelle, monogrammée en bas à 
droite Dim: 26 x 34 cm

"Mogador - Contrastes" Aquarelle, signée en 
bas à droite et titrée en bas à gauche Dim: 25 
x 32 cm

Ecole Française
"Villa" Aquarelle, signée en bas à droite 
illisible et annotée Dim: 36 x 52 cm

"Villa sur la falaise" Huile sur panneau, signée 
en bas à gauche et dédicacée Dim: 45 x 53 
cm

"Voiliers et rochers rouges" Huile sur toile 
Dim: 52 x 72 cm

Omer BRIQUELET
"Les Fagnes - Salon de 1900" Huile sur toile, 
signée en bas à droite et datée 1899 Dim: 68 
x 92 cm

" Le port de Marseille" Gravure
"Nature morte" 5/ Gravure n° 8/12

Maxime JUAN "Place des Vosges" Estampe
"L'Ecole des femmes" Gravure
"Composition" Huile sur toile, signée en bas à 
gauche Dim: 70 x 70 cm

Ecole Française XIXème siècle
"La sortie de la messe" Huile sur toile 
(accident) Dim: 50 x 47 cm

Ecole Française début XIXème siècle
"Jeune couple dans un paysage" Huile sur 
toile Dim: 80 x 65 cm

Ecole Française XVIIIème siècle
"Portrait de gentilhomme" Huile sur toile 
(accident) Dim: 79 x 61 cm

"Les noces juives" Dessin Dim: 10 x 22 cm
Deux gravures de mode
"Masques" Technique mixte Dim: 31 x 43 cm

"Vase et livres" Gravure
"Pêcheurs en barque" Huile sur toile, signée 
en bas à droite et datée 1916 Dim: 46 x 27 
cm

"Arc de Triomphe" Aquarelle, signée en bas à 
droite et datée 6-4-41 5/ Dim: 18 x 13 cm

"La crypte" Aquarelle Dim: 27 x 21 cm
"Peniscola" Huile sur toile Dim: 23 x 34 cm

Ecole Moderne
"Pan Pan à Paname" Huile sur toile Dim: 65 x 
50 cm

"Bretonnes sur la plage" Huile sur toile 
marouflée Dim: 32 x 41 cm
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98 GREBLEUR
50 80

99 C. LEICKER
60 100

100 Tony CARDELLA 50 100

101 UCHAY
80 120

102
60 80

103 E. KAJILVA (?)
40 80

104 M. MOISAND
40 80

105 R. DESSAIS
20 30

106 LIMOGES
30 50

107 SCHMIDT
10 20

108 Georges GRELLET 40 80

109 G. CREMIEUX
20 40

110 L. DUPUY
20 40

111 P. MARTEL
40 40

112 CHAMBINAR (?)
10 20

113 TAAXTEEP 40 60

114 CORRE
80 100

115
40 80

116
100 150

117 M. BERMOND
20 40

118 M. BERMOND
40 60

119
20 30

120 Ecole Hollandaise
80 100

121 30 60
122 QUIESSE 80 100

"Forêt de Fontainebleau" Huile sur toile, 
signée en bas à droite Dim: 33 x 46 cm

"Moulin et pêcheurs" Huile sur toile marouflée 
Dim: 12 x 25 cm

"Jeune fille" Huile sur toile Dim: 46 x 36 cm
"Ramasseur de goémon" Huile sur toile, signe 
en bas à droite et titrée au dos Dim: 39 x 80 
cm

"Les Rois Mages" Plaque en métal repoussé 
Dim: 35 x 28 cm

"Promeneur en automne" Huile sur toile, 
signée en bas à droite Dim: 60 x 73 cm

"Chiens et chiots" Trois pièces encadrées. 
Cadre en noyer Dim: 71 x 38 cm et 40 x 72 
cm

"Eglise de montagne" Aquarelle, signée en 
bas à gauche Dim: 20 x 26 cm

Plaque de porcelaine à décor d'un pêcheur 
Dim: 19 x 12 cm

"Jeune écolière sur un banc public" 
Photographie Dim: 29 x 23 cm

"Elégante" Estampe ovale Hauteur: 40 cm
"Au Soudan" Aquarelle, signée en bas à 
gauche, située et datée 1933 Dim: 7,5 x 12,5 
cm

"Paysage de campagne" Huile sur panneau, 
signée en bas à droite Dim: 14 x 19 cm

"Le Louvre sous la neige" Huile sur toile, 
signée en bas à droite Dim: 54 x 65 cm

"Fleurs et fruits" Aquarelle, signée en bas à 
gauche Dim: 35 x 28 cm

"Nu de dos" Pastel, signé en bas à droite
"La ramasseuse de bois" Huile sur panneau, 
signée en bas à gauche Dim: 16 x 19 cm

Ecole Française
"Portrait de jeune femme" Pastel Dim: 50 x 40 
cm

"Le recueillement" Broderie, signée illisible et 
datée 1815 Dim: 16 x 20 cm

"Rue animée" Aquarelle, signée en bas à 
gauche Dim: 32 x 44 cm

"Le moulin" Aquarelle, signée en bas à 
gauche Dim: 32 x 4 cm

Ecole Française
"Les voiles rouges" Hule sur carton Dim: 12 x 
19 cm

"Barques échouées" Huile sur toile, signée en 
bas à droite illisible Dim: 14 x 22 cm

Ecole Française XIXème siècle "Pur sang arabe" Dessin Dim: 27 x 31 cm
"La horde" Estampe n° 73/80
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123 Fanny GAUTHIER
20 40

124
40 80

125 ENGENBERG (?)
30 60

126
10 20

127
10 20

128 O. BRIQUELET
40 80

129 O. BRIQUELET
20 40

130 G. LEFEBVRE
20 40

131 O. BRIQUELET
40 80

132 O. BRIQUELET
40 60

133 HEYST
40 60

134 Jean-Baptiste LAVASTRE 600 1000

135
200 400

136 A. CORNET
100 200

137
0 0

138
40 80

139
0 0

140 SEVRES
40 60

141 30 40

142
20 30

143 60 80
144 SEVRES 30 40
145 20 30
146 30 40

147
20 30

147 bis BOULANGER 0 0

"Eglise sous la neige" Huile sur toile, signée 
en bas à droite et datée 1895 Dim: 32 x 46 
cm

Ecole Française
"Madone" Huile sur toile (accidents) Dim: 31 x 
46 cm

"Jeunes femmes aux fleurs" Deux huiles sur 
toile formant pendant Dim: 27 x 22 cm

Ecole Française
"Barques sur la plage" Huile sur panneau 
Dim: 15 x 23 cm

Ecole Française
"Fleurs" Deux huiles sur carton Dim: 24 x 33 
cm

"Village et usine au bord du fleuve" Deux 
huiles sur panneau, monogrammées et 
datées 1928 Dim: 40 x 86 cm

"La tour rouge" Huile sur toile, signée en bas 
à droite et datée 1898 Dim: 44 x 65 cm

"L'étang" Dessin, signé en bas à droite Dim: 
32 x 47 cm

"Villages" Deux huiles sur toile marouflées, 
monogrammées Dim: 32 x 23 cm

"Jeune femme dans la clairière" Huile sur 
toile, signée en bas à droite et datée 1903 
Dim: 67 x 92 cm

"Voiliers sur la plage" Huile sur panneau, 
signée en bas à droite et datée août 1906

Un volume d'études Dessins - Aquarelles
Carton à dessins Dessins, aquarelles, études, 
gravures

"Jeune fille au livre" Huile sur toile, signée en 
bas à droite Dim: 79 x 63 cm

Ecole Française
"Oiseaux sur les branches" Paire d'aquarelles 
Dim: 21 x 14 cm

Jacque DEBUT
"Elégante au chapeau" Encre et aquarelle, 
signés en bas à droite Dim: 26 x 17 cm

Quatre pipes à décor de têtes d'hommes et 
oiseau On y joint un pot couvert en céramique 
bleue

Vase en porcelaine bleue et or Hauteur: 24 
cm

"Pierrot" et "Fleuriste" en porcelaine
Pot couvert à décor de jardins Hauteur: 18 cm

Deux Amours en porcelaine
Médaillon en biscuit Diamètre: 15 cm
Vase en verre gravé blanc et or
Chameau en métal argenté Hauteur: 4 cm
Deux médailles en bronze et métal repoussé

Plat rond en argent Poids: 897 g
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148
0 0

149 10 20
150 RODER 20 40
151 10 20

152 LEGRAS
30 50

153
40 60

154
20 40

155 40 80
156 40 80
157 200 300
158 50 80
159 80 100
160 DAUM 120 150
161 Emile GALLE 100 100
162 40 60

163 Emile GALLE
400 500

164 A. CARRIER BELLEUSE 300 400

165 E. DELABRIERRE
100 150

166 HERMES Bronze Hauteur: 64 cm 200 300

167
0 0

168 Pablo G.
0 0

168 bis BARBEDIENNE
150 200

169 STELLA
60 80

170
20 30

171
30 40

172 10 20
173 QUIMPER 10 15
174 10 20
175 30 40

176
15 20

177
15 20

178 LEUCONDE
10 20

179 10 20

Cinq tasses et sous-tasses en argent et cinq 
dessous de bouteille Poids des pièces 
pesables: 491 g

Pot couvert en céramique craquelée
Vase en verre gravé Hauteur: 24 cm
Deux vases en verre émaillé
Vase monté en lampe à décor d'un lac de 
montagne

Quatre sulfures et une boîte en verre à décor 
de masque

Centre de table en biscuit à décor d'Amours 
musiciens Hauteur: 25 cm

Quatre groupes en biscuit (accident)
Six biscuits: corbeilles, enfant et chien
Pistolet de cavalerie à silex
Petite pendule portique et son coffret
Quatre pipes et deux fume-cigarettes
Sculpture en verre Hauteur: 23 cm
Coupe en verre gravée (accidentée)
Coupe en verre reposant sur trois pieds
Vase à col évasé en verre multicouches à 
décor d'iris Hauteur: 30 cm

"La liseuse" Bronze Hauteur: 32 cm
"Lion couché" Bronze. Socle de marbre 
Hauteur: 7,5 cm. Longueur: 14 cm

"Henri VI" Portrait en ivoire Cadre en bronze 
doré Hauteur: 6,5 cm

"Femme assise" Plâtre signé et daté 23 Dim: 
60 x 62 x 32 cm

Vase en bronze doré Socle en marbre vert 
Hauteur: 20 cm

"Musicienne" Sujet en composition Hauteur: 
27 cm

Vase en verre émaillé à décor d'iris Hauteur: 
20 cm

Deux vases en verre gravé à décor de voiliers

Boîte en porcelaine
Vase à décor de femmes

HENRIOT à QUIMPER Vase à décor de marin
Grès de CYTERE Boîte couverte à décor de libellules

Vase à anses en grès émaillé Hauteur: 25 cm

Coupe à anses en grès émaillée Signée et 
datée 1916 Diamètre: 16 cm

Boîte en porcelaine à décor de fleurs en 
ronde bosse

Pichet en grès émaillé
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180 20 40

181 LIMOGES - Jo DESCAMPS
5 10

182
0 0

183
20 40

184 30 40
185 30 40

186
20 40

187 30 40

188
80 100

189 60 80
190 80 100
191 80 100

192
100 150

193
100 150

194 150 200
195 100 150
196 200 250

197
50 100

198 60 80
199 40 80

200
60 100

201
0 0

202
20 30

203 30 40
204 20 40

205
60 100

206
100 150

207 100 120

208
40 60

209
10 20

210 10 20

Nécessaire de fumeur en grès émaillé
Coupelle en porcelaine à décor de femme 
nue Largeur: 9 cm

Lot de deux boîtes en corne, canif, coupe-
papier, pommeau, etc.

Voiture de police en tôle peinte Longueur: 34 
cm

Jeu Le turfiste et sa boîte
Grand jeu de l'Oie et son coffret
Père Noël et éléphant en tôle peinte Hauteur: 
12 et 14 cm

Etole, chapeau et manchon en fourrure
Violon d'étude Porte une étiquette "Louis 
GUEVAN - Comédie Française Paris 1738" 
Longueur: 60 cm

Violon d'étude Longueur: 60 cm
Violon alto Longueur: 66 cm
Deux archets
Mandoline à incrustations de nacre Porte une 
étiquette "Gérôme THIBOUVILLEE - LAMY et 
Cie Paris" Longueur: 60 cm

Mandoline à décor d'écaille et nacre 
Longueur: 60 cm

Banjo à décor d'une danseuse de cabaret
Banjo (proviendrait du Hot Club de France)
Saxhorn par COUESNON et Cie N° 57284
Ensemble de flûtes, maracas, ocarina en terre 
cuite, petite mandoline, etc.

Flûte en bois tourné Longueur: 49 cm
Flûte Longueur: 34 cm
Violon et son archet Porte une étiquette 
"Medio Fino" Longueur: 55 cm (aurait 
appartenu au Douanier ROUSSEAU)

Appareil de visée et son coffret par H. MORIN

Boîte à gants à incrustations de nacres et 
cuivre (accident)

Cravate de chasse à courre
Suite de six gravures anglaises
Miniature ovale "Elégante" Dim du cadre: 12 x 
11 cm

Miniature "Jeune femme" Monogrammée LM 
et datée 1780 (?)

Deux miniatures "Profils d'hommes"
Deux miniatures à décor de gravures de 
femmes de l'Antiquité

Quatre gravures "Scènes de bergers" et 
"Portraits"

Deux gravures "Jeux d'enfants"



Feuille1

Page 9

211
80 100

212 100 150
213 100 120
214 80 120

215
80 120

216 80 120
217 80 100
218 60 80
219 80 120

220
60 100

221 60 100

222
80 120

223 40 60
224 60 100

225
50 100

226 10 20
227 10 20

228
40 80

229 10 20
230 10 20

231
10 20

232 150 180

233 FABERGE France
200 300

234
20 40

235

40 60
236 80 120

237 CHARDER
40 60

238
30 40

239 30 50

240
10 20

241 20 30

242 D'AVESN
20 30

Miniature ovale "Deux jeunes femmes" Cadre 
en bois et incrustations de métal

Deux miniatures  "Vases de fleurs"
Deux miniatures ovales "Jeunes femmes"
Miniature "Chasseur"
Miniature signée M. BESSARD (?) "Jeune 
femme"

Miniature "Jeune femme aux boucles"
Miniature ovale "Jeune femme aux roses"
Miniature "Femme au bain"
Miniature ovale "Jeune femme dénudée"
Miniature d'après Vigée LEBRUN "Femme au 
chapeau"

Miniature ovale "Femme à la coiffe"
Miniature "Jeune femme en costume oriental"

Miniature ovale "Jeune femme"
Miniature "Femme au chapeau"
Plaque émaillée à décor d'un bouddha Dim: 
7,5 x 9 cm

Deux gravures "Scènes galantes"
Deux gravures "L'habillage"
Deux miniatures d'après VERNET "Trois mâts 
au port"

Jumelles de théâtre
Flacon à talc en bois tourné
Coupelle en bois et métal argenté et cuillère 
en nacre et coquillage

Icône "Saint Homme"
Douze flûtes à champagne en cristal à décor 
de colombes

Suite de six assiettes en terre de fer "A 
Madagascar"

Timbale et céramique à décor en ronde bosse 
d'un mascaron de Bacchus et d'une femme 
nue (fêle de cuisson) SUSSE Frères Hauteur: 
9 cm

Pistolet de dame, manche en nacre
Vase boule en céramique noire Hauteur: 20 
cm

Vase en grès émaillé monté en lampe 
Hauteur: 30 cm

Mappemonde (accident)
Croix en métal à décor de scènes religieuses 
Hauteur: 19 cm

Chien en bronze doré, socle en marbre
Vase en verre moulé (petit éclat) Hauteur: 18 
cm
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243
10 20

244 10 20
245 10 20
246 PRIMAVERA 10 20
247 10 30
248 0 0
249 10 20
250 20 30

251
30 40

252 LIMOGES 10 20
253 10 20
254 5 10

255 M. FISHER - HAVILAND
10 30

256 10 30

257 Royal Albert
10 20

258 LIMOGES 5 10
259 M. FISHER 10 20
260 10 20
261 5 10
262 LIMOGES 0 0
263 10 20

264
30 60

265 5 10

266
20 40

267 10 20
268 LALIQUE 10 20
269 LIMOGES 10 20

270
20 30

271 40 80
272 0 0

273
100 150

274
20 30

275
20 30

276 20 40

277
0 0

278
50 100

279 J.B. France 10 15

Coupe ovale en étain à décor d'un nu, signée 
Ch. PERRON Largeur: 24 cm

Sulfure Hauteur: 9 cm
Face à main en cloisonné
Partie de service: bol et deux boîtes
Cachet en métal doré et argenté
Coupe en faïence craquelée
Tisanière en porcelaine à décor de fleurs
Bouddha en bois polychrome

M. FISHER Epinal
Chocolatière, pot à lait, deux tasses et sous-
tasses en porcelaine

Bonbonnière et coupelle
M. FISHER Epinal Saupoudreuse et coupe
M. FISHER Epinal Coupe à décor de fleur

Douze coupes à décor de fleurs et coupe par 
CHASTELOUX

Royal Copenhague Une coupe et deux bols en porcelaine
Trois tasses et sous-tasses "Mois de l'année"

Boîte couverte en porcelaine
Nécessaire de fumeur
Coupe en barbotine
Huilier en grès
Chasteloux et Fisher Plat et coupe (choc)
Trois flacons en porcelaine de Paris
Paire de vases rouleaux en porcelaine à 
décor de scènes de chasse Hauteur: 30 cm

Pot couvert en porcelaine de Paris
Coupe piédouche en cristal et son couvercle

Vase en opaline à décor émaillé de fleurs
Assiette en cristal à décor d'un arbre
Coupe en porcelaine blanche et or
Deux coffrets en loupe et incrustations de 
nacre monogrammé

Trois hochets
Nécessaire de couture en bois de placage
Miniature sur ivoire "Jeune berger et son 
chien" Dim: 7 x 5 cm

Lot d'étains: taste-vin, pichets, bougeoir, 
burettes, etc.

Deux hochets, manche en nacre et argent 
(manque)

Boîte en bois et deux boîtes en nacre
Scarabée en jadéite, aigle en bronze, buste et 
tête en terre cuite

Important plat en faïence à décor de volatiles 
et fleurs Diamètre: 53 cm

Coupe en cristal
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280 30 50
281 20 40
282 20 30

283
10 20

284 PRIMAVERA 80 100
285 80 120

286
100 150

287 0 0
288 20 30

289
100 200

290
40 80

291 10 20

292
20 40

293 30 50

294
20 40

295
20 40

296
80 120

297 10 20

298
30 50

299 OBERNAY 0 0

300 LIMOGES
10 20

301 Emile GALLE
30 50

302 20 40

303
80 120

304
40 60

305 Ch. PERRON 10 20
306 10 20

307
0 0

308
20 40

309
0 0

Paire de lampes à alcool en cuivre
Pendule borne en marbre noir
Vase en opaline à décor émaillé de muguet
Vase en porcelaine d'Extrême-Orient monté 
en lampe Hauteur: 18 cm

Vase en grès émaillé Hauteur: 24 cm
Lampe bouillotte
Important vase en porcelaine d'Extrême-
Orient monté en lampe Hauteur: 42 cm

Huit verres à pied Modèles différents
Vitrail à décor d'un Saint Homme
Carafe et six verres, partie de service de 
verres en cristal de Bohème

Coupe en bronze reposant sur trois pieds, à 
décor de fleurs et jeune femme Circa 1900. 
Signée ELIAS Largeur: 20 cm

Bonbonnière en cristal
Vase en céramique craquelée à décor de 
fleurs

Service à thé en porcelaine de Chine
Boîte couverte, flacon et deux petits vases en 
verre émaillé

Six tasses et sous-tasses en porcelaine de 
Chine

Menu "Banquet des Maires de France" et son 
cadre en bois sculpté à décor d'un château-
fort

Coupe en cristal taillé
Douze assiettes en faïence fine à décor des 
monuments de Paris

Abat-jour en opaline
Six tasses et sous-tasses à café en 
porcelaine

Coupe en céramique bleue et blanche en 
forme de coquillage, à décor d'un paysage 
(accident et réparation) Largeur: 37 cm

Deux groupes en biscuit "Amours"
Cinq groupes à décor d'oiseaux en porcelaine 
allemande

Vase en verre émaillé à décor de paysage de 
neige Hauteur: 36 cm

Plat ovale en étain à décor de naïades
Vase en cristal bleu et or Hauteur: 12 cm
Commode de maîtrise dans le goût des 
laques de Chine (accident au marbre)

Deux plats et quatre assiettes à décor de 
Moustiers

Deux boîtes en porcelaine à décor de femme
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310
0 0

311
0 0

312 0 0

313
0 0

314 0 0
315 0 0
316 0 0
317 0 0
318 0 0
319 0 0

320 SCHNEIDER
500 700

321
100 200

322
60 80

323
60 80

324
80 120

325
20 40

326
30 60

327
30 40

328
20 40

329
40 80

330
100 120

331
30 50

332 0 0
333 0 0

334
0 0

335 50 100
336 20 40

337 SEVRES
200 300

338 20 40
339 20 30

Deux boîtes en porcelaine à décor de femmes

Deux boîtes en porcelaine à décor de femmes

Boîte à décor de jeune femme orientale
Deux boîtes en porcelaine à décor de femmes

Deux boîtes en porcelaine
Deux boîtes en porcelaine
Deux boîtes en porcelaine
Deux boîtes en porcelaine
Deux boîtes en porcelaine
Deux boîtes en porcelaine (accidents)
Lustre en verre multicouches et fer forgé à 
trois lumières Diamètre: 37 cm

Paire de lanternes d'applique en fer forgé et 
tôle

Console en plâtre à décor de femme drapée 
Hauteur: 105 cm

Miroir dans le goût de Venise (accidents) 
Hauteur: 123 cm

Miroir, cadre en bois sculpté et doré à décor 
de coquilles Style Louis XV Hauteur: 110 cm

Vase en porcelaine dans le goût chinois 
Hauteur: 47 cm

Vase en porcelaine blanche de style chinois, 
monté en lampe Hauteur: 45 cm

Vase en porcelaine à décor de fleurs, monté 
en lampe Hauteur: 30 cm

Lampe à décor Extrême-Orient Hauteur: 29 
cm

Miroir en plâtre à décor gothique Hauteur: 114 
cm

Important vase en porcelaine de Chine à 
décor de personnages (accident et fêle) 
Hauteur: 138 cm

Lampe à pétrole montée à l'électricité 
Hauteur: 60 cm

Lustre en porcelaine et métal doré
Lustre en bronze doré à cinq lumières
Lampe en porcelaine de Chine à décor de 
fleurs

Ecole Française Buste d'homme Bronze Hauteur: 36 cm
Rouet en bois tourné
Coupe ajourée en porcelaine bleue et or 
Monture de bronze doré Hauteur: 23 cm

Deux couteaux et leur étui Moyen-Orient
Longue-vue
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340 10 20

341

40 80

342
80 120

343
150 200

344 50 80

345
100 150

346 30 50
347 20 40

348 MINTON
30 50

349
20 40

350 10 20

351
100 150

352

60 100

353
30 40

354
20 30

355
30 40

356
20 40

357 20 30

358 RICHARD
60 80

359 DEGUE
60 100

360 Emile GALLE
50 100

361
20 50

362 30 50
363 50 80
364 HA TAKIN 10 20

365
10 20

Plateau marqueté
Console d'applique en bois sculpté et 
incrustations de nacre Afrique du Nord 
Proviendrait du Palais Bessis en Tunisie 
Hauteur: 75 cm

Console d'applique e bois de placage et 
incrustations de nacre Afrique du Nord 
Hauteur: 97 cm

Pendule romantique en bronze doré Hauteur: 
48 cm

Pendule en bronze doré Style Louis XV
"Jeune fille au panier de fruits" Bronze 
Hauteur: 25 cm

Paire de candélabres en bronze doré
Cache-pot en porcelaine à pans coupés
Pot couvert, pot à lait, pot à crème, sept 
tasses et douze soucoupes en porcelaine 
(accidents)

Lot comprenant: flacon, carafe, théière, coupe

Paire de bougeoirs en métal argenté
Baromètre en bois sculpté et doré (accidents) 
Hauteur: 86 cm

Panneau en bois sculpté d'une jeune femme 
musicienne Cadre à décor de frise de fleurs 
Epoque 1900 Monogrammé au dos M- D Dim 
(avec le cadre): 40 x 31 cm

Ramasse-miettes et coupe en bois à décor 
peint de cavaliers

Vase en verre émaillé à décor de roses 
Hauteur: 20 cm

Deux vases en verre émaillé à décor de fleurs

Vase en verre émaillé et vase en verre gravé

Deux vases en verre émaillé
Vase à long col en verre multicouches 
Hauteur: 15 cm

Vase en verre multicouches Hauteur: 14 cm

Vase en verre multicouches à décor de fleurs 
(accidents) Hauteur: 17 cm

Ensemble de faïence de Langeais: trois 
vases, une coupe ajourée et un pot couvert

Coupe en verre opalin à décor de fleurs
Trois plats et une tirelire en barbotine
Flacon en verre soufflé, signé
Main en plâtre. On y joint une tête de jeune 
fille en terre cuite
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366 ST CLEMENT 10 20
367 10 15
368 20 30

369 Emile GALLE
0 0

370
40 60

371 30 40
372 50 80
373 20 30

374
0 0

375 20 40

376
20 40

377
200 400

378
80 120

398
100 150

399
100 200

400 0 0
401 0 0
402 0 0
403 0 0
404 0 0
405 10 20

406
100 200

407
100 200

408 100 200
409 100 200

410
200 300

411
100 150

412

200 300

413
150 200

Vase à décor de fleurs
Pichet en barbotine
Pichet en barbotine à décor de roses
Suspension en verre multicouches à décor de 
paysages Diamètre: 34 cm

Lanterne en verre gravé, monture de bronze

Lustre à trois lumières en bronze doré
Lustre à pendeloques à six lumières
Lustre corbeille à pendeloques
Importante lanterne en verre et métal doré de 
style Louis XV Hauteur: 72 cm

Paire de plafonniers à pendeloques
Deux appliques en bronze doré et deux 
lampes

"Troupe et chiens de chasse" Groupe en 
bronze (accident à une queue) Hauteur: 54 
cm

"Chien au repos" Sujet en bronze Socle en 
marbre Largeur: 60 cm

Bureau en bois clair à deux caissons ouvrant 
à cinq tiroirs et une tablette coulissante en 
cuir Style Scandinave

Table en tôle cloutée et métal en forme d'aile 
d'avion Dim: 76 x 220 x 100 cm

Tapis fond rose à décor stylisé
Tapis fond beige
Tapis en soie à décor de jardins
Tapis en soie à décor de jardins
Tapis à décor stylisé
Tapis à décor stylisé
Tapis en soie à décor de jardins Dim: 90 x 62 
cm

Tapis en soie à décor de jardins Dim: 92 x 62 
cm

Tapis à décor de fleurs stylisées
Tapis à décor Boukhara Dim: 309 x 223 cm
Buffet deux corps de sacristie ouvrant à deux 
portes et quatre tiroirs Style anglais Hauteur: 
210 cm

Armoire rustique ouvrant à deux portes 
moulurées

Commode en bois de placage Elle ouvre à 
trois tiroirs. Dessus de marbre gris Style 
transition Louis XV - Louis XVI Dim: 87 x 122 
x 82 cm

Guéridon en bois de placage Dessus de 
marbre brèche accidenté. Galerie ajourée 
Style Louis XVI
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414
80 100

415 LANCEL
80 100

416
100 200

417 80 120

418
0 0

419
0 0

420 80 100

421
0 0

422
100 200

423
200 300

424
0 0

425
0 0

426
80 150

427

400 600
429 KNOLL 0 0

Paire de fauteuils et une chaise paillée à 
décor de paniers fleuris

Table basse à deux plateaux en verre 
Monture en métal doré

Banquette et deux fauteuils en teck de style 
scandinave 1966

Canapé en bois sculpté de style Louis XVI
Fauteuil en noyer à haut dossier Style Louis 
XIII

Tabouret, piètement console Style Louis XIII

Encoignure une porte en bois mouluré
Console en bois Dessus de marbre Style 
Louis XVI

Bibliothèque deux portes vitrées en bois de 
placage Style Louis XVI

Bureau en bois de placage marqueté de fleurs 
Décor de bronzes dorés Style Louis XV

Commode sauteuse Dessus de marbre. Elle 
ouvre à deux tiroirs Style Louis XV

Banquette en bois mouluré Epoque Louis-
Philippe

Guéridon tripode en placage d'acajou Dessus 
de marbre gris Hauteur: 58 cm

Commode en bois de placage marqueté de 
fleurs Dessus de marbre. Décor de bronzes 
dorés Elle ouvre à trois tiroirs Style Louis XV 
Dim: 86 x 108 x 60 cm

Fauteuil de bureau à roulettes
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